



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号：CN37-0038

第11079期 今日四版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2014年2月8日

星期六

农历甲午年正月初九

网址：Http://www.in632.com

今天白天到夜间天气阴转多云,东北风3级,气温-6~1℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱：zrzbxwb@126.com

## 陈伟在市纪委十届五次全体会议上强调

# 以踏石留印抓铁有痕的劲头 努力取得反腐倡廉的新成效

### 张术平邓滕生蒋英建梁宪廷出席

本报讯 2月7日上午,中共枣庄市纪委十届五次全体会议在市政大厦召开。会议传达学习了省纪委十届四次全会精神,安排部署了2014年全市党风廉政建设和反腐败工作任务。

市委书记、市人大常委会主任陈伟出席全会并讲话。市委副书记、市长张术平,市政协主席邓滕生,市人大常委会第一副主任蒋英建,市委副书记梁宪廷,市委常委,市人大常委会副主任、市政府、市政协领导班子成员,市法院、市检察院、市公安局、枣庄学院、枣庄职业技术学院和市委党校的领导同志出席会议。市委常委、市纪委书记高一代表市纪委常委会向第五次全体会议作了工作报告。

陈伟在讲话中指出,过去的一年,按照中央和省、市委统一部署,全市各级纪检监察机关围绕中心、认真履职,服务发展有招数,实现了对权力

运行的实时监督,提升了机关效能;改进作风有实效,聚焦“四风”问题,狠抓专项整治,全市广大党员干部作风明显转变;查办案件有力度,进一步纯洁了党员干部队伍,党风廉政建设和反腐败工作取得了新进展,为城市转型提供了有力保证。

陈伟强调,在新的一年里,要坚决贯彻落实中央纪委和省纪委全会精神,进一步增强党风廉政建设和反腐败斗争的责任感和紧迫感,坚持党要管党、从严治党,进一步严明党的纪律,坚决克服组织涣散、纪律松弛等现象;要深入贯彻落实中央八项规定和市委实施意见,坚持不懈纠正“四风”;要加大对查办违纪违法案件力度,保持惩治腐败高压态势,形成不想腐、不能腐、不敢腐的有效机制,努力取得人民群众比较满意的进展和成效,为加快城市转型、建设“转型

升级和经济文化融合发展高地”提供坚强保障。

陈伟要求,要毫不放松地抓好作风建设。改进作风,理想信念是前提,制度落实是保证,持之以恒是关键,要紧密结合即将全面铺开的全市群众路线教育实践活动,着力解决违背群众路线的突出问题,真正把改进作风向基层延伸,落实到“神经末梢”,坚持不懈、一抓到底,坚决防止反弹。要科学有效地防治腐败,严守廉洁自律这条“底线”,筑牢监督约束这道“防火墙”,高举铁腕治腐这把“利剑”,为城市转型、全面深化改革营造良好环境,凝聚更多的发展“正能量”。要严明组织纪律,加强学习教育,切实增强党的意识、组织意识、责任意识,增强贯彻执行党的组织纪律的自觉性和坚定性;严格执行组织制度,特别要增强组织观念、程序观念,确保政令畅通;

加强监督检查,坚持铁腕执纪,敢抓敢管,对违反组织纪律的行为,必须严肃处理;全面落实党组织的责任,对中央和省、市委作出的各项决策部署,各级党组织都要坚定不移地抓好落实。

陈伟指出,要加强领导,为党风廉政建设和反腐败斗争提供坚强保障。要在统筹推进上下功夫,把推进改革与防范腐败同步考虑、同步部署、同步实施,堵塞缝隙和漏洞,规避腐败风险。要在健全机制上下功夫,把“查办腐败案件以上级纪委领导为主,各级纪委书记、副书记的提名和考察以上级纪委会同组织部门为主”、“纪检派驻监督要对党和国家机关全覆盖、巡视监督要对地方、部门、企事业单位全覆盖”,这“两个为主、两个全覆盖”的要求落到实处。要在落实责任制上下功夫,把“党委负主体责任、纪委负监督责任”,这“两个责任”落

到实处,形成反腐倡廉的整体合力。要在队伍建设上下功夫,重视和支持纪检监察工作,从政治上、工作上、生活上关心爱护纪检监察干部;各级纪检监察机关要以更高的标准、更严的纪律要求自己,用铁的纪律打造过硬的纪检监察干部队伍。

高一在主持会议时指出,各级各部门要抓紧召开党委(党组)会议和纪委会议,认真传达学习省纪委十届四次全会精神,深刻领会、准确把握精神实质,以求真务实的作风和改革创新的精神,全面落实中央和省、市委部署的各项任务,严明党的纪律,持之以恒落实中央八项规定精神,坚决纠正“四风”,加大惩治腐败力度,坚定不移把党风廉政建设和反腐败工作引向深入。

市纪委书记出席了会议,有关部门负责同志参加了会议。(记者 张运永)

## 张术平主持召开市长办公会议, 研究部署节后政府重点工作,要求 以时不我待的精神 启动各项重点工作

本报讯 2月7日上午,市委副书记、市长张术平主持召开市长办公会议,研究部署节后政府重点工作。市委常委、常务副市长王邵军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵冠廷、张鲁军,副市长、市中区委书记霍高原,副市长张兵、霍媛媛、王新宁,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

会议强调,各级各部门要尽快淡化节日氛围,迅速进入工作状态,各负其责、不等不靠,以时不我待的精神抓紧启动今年各项重点工作。一要以更大的决心推进各项改革。按照中央和省陆续出台的一系列改革举措,进一步增强改革意识,跟上改革步伐,推动改革实践。加快推进市属工业企业改制,在做好去年工作收尾的基础上,及早启动今年改革改制任务。加快金融改革创新,支持枣庄银行抓紧引入战略合作伙伴,上半年完成枣庄农商行组建工作,争取企业上市工作取得突破性进展。深化行政审批制度改革,认真落实中央和省作出的新的改革部署,进一步规范政府行为,优化营商环境,推动党风廉政建设和反腐败工作,为城市转型提供坚强保障。

设。加快财税体制改革,高度关注中央和省即将出台的重大财税体制改革举措,抓住机遇、及早研究,摸清底数、主动对接,争取我市利益的最大化。二要以更硬的举措抓好重点工程和重点项目建设。按照既定目标计划,抓紧完善项目手续,破解制约瓶颈,加强督导调度,加大帮包力度,全力加快推进泰国世博城、天合数码城、跨采中心、室内迪斯尼和庄里水库、中联水泥总部等各重点项目建设,着力提高重点工程和重点项目的突破能力。进一步加大招商引资力度,做好签约项目后续工作,积极开展面向全国工商联联会的招商活动,力促一批民营经济项目在我市落地建设。三要以更高的热情抓好民生保障和改善。按照既定部署,解决好市属工业企业困难职工的历史遗留问题,高度关注、妥善化解重点领域矛盾纠纷。强化政府主导,优化营商环境,提高创业就业工作水平。落实好养老保险等各项社会保障政策,强化督导调度,形成工作合力,不折不扣地抓好百件惠民实事。四要以更严的标准抓好政府自身建设。按照市纪委十届五次全会精神,结合实际加强自身建设,自觉维护政府良好形象。(下转第二版)

## 滕州 “春风”集结促就业

本报滕州讯 一年之计在于春。为更好满足春节前后城乡富余劳动力就业和企业用工需求,促使劳动者实现稳定就业、质量就业、幸福就业。2014年1月至3月滕州市开展以“搭建供需平台、促进转移就业”为主题的系列活动,吹响了“春风行动”的集结号。

依托人社基层服务平台,广泛开展城乡劳动者就业需求调查,摸清就业意愿;积极走访滕州市知名企业和园区、镇街规模以上企业,收集用工信息,并邀请青岛、江苏等地企业来滕招聘。截至目前,已征集招聘企业200余家,其中外地企业60余家,收集岗位1.7万个。同时,2月7日至9日在滕州市人力资源市场举行此次系列活动的首场大型招聘会,现场为劳动者提供就业创业政策咨询、技能培训报名、劳动权益维护等就业“礼包”。(记者 李明 通讯员 孙硕)



### 索契冬奥会开幕

2月7日,第22届冬季奥运会开幕式在俄罗斯索契的菲施特奥林匹克体育场举行。图为:中国体育代表团在开幕式上入场。(新华社记者 李钢 摄)

## 惠营污水处理厂 完成升级改造

本报市中讯 市中区惠营污水处理厂升级改造工程去年底已进入试运营。

据了解,市中区惠营污水处理厂前身为枣庄市污水处理厂。此次升级改造于2013年7月13日开工建设,是按照国家南水北调沿线的城市污水处理排放标准和迎淮核查要求,通过提升改造,将出水标准提高到一级A标准,处理后的污水每年将削减COD255吨、氨氮80吨,对水回用、保护地下水源、完善城市基础设施以及改善生态环境、建设生态宜居城市将起到积极作用。污水处理厂升级后的一级A出水水质大幅提升,待今年2月前环城中水管网铺设完成后,这些一级A水将用于东沙河、环城水系等景观用水及十电冷却塔等工业生产用水。

记者了解到,为了配合迎淮核查,市中区除了对惠营污水处理厂进行升级改造外,还对汇泉、宝隆针织制衣厂印染废水深度处理及回用工程进行升级改造,有力推进了污水处理工程建设。截至目前,三家污水处理厂已完成升级改造并投入运营。(记者 刘明)

马年春节,在峯城区农村出现了一种“怪现象”:原本该往门上贴的春联,却被村民揭了下来。

1月26日中午12时许,笔者在峨山镇后山头村采访,遇到几位来自外地的义务给村民写春联的朋友。春联写好后,他们来到张茂银老汉家,刚一铺开,张老汉就开腔了:“少抹点浆糊,多了不好

## 贴上又揭下的春联

张大东

揭,我要装裱起来放到室内。”外地朋友前脚刚走,张老汉就小心翼翼地把春联揭下来放到了堂屋。村支书王作亮告诉笔者,外地朋友书写的春联大部分被村民揭到了室内。

原来,当天省里来了12位书画名家到峨山镇送文化下乡,为百姓书写春联,其中有省文联副主席、省画院院长孔维克先生,省画院党委书记张鹏举先生等。小山

村来了“大人物”,老百姓想尽一切办法要永久保留名家墨宝,春联书写现场一度出现拥挤、争抢的场面,有的还要求书画家们签名留念。

据了解,峯城区近年来农村文化建设力度前所未有,改变了农民的传统思维,激发了他们求知爱美的精神追求,“揭春联”现象就不足为怪了。

# 在深化改革中推进反腐倡廉建设

本报特约评论员

昨天,市纪委十届五次全体会议召开,对今年全市党风廉政建设和反腐败工作进行安排部署。全市党员干部要认真学习领会,切实在武装头脑、指导实践、推动工作上狠下功夫,在思想认识、标准要求、学习理解上不断深化,在贯彻落实上真抓实干,坚定不移地把党风廉政建设和反腐败工作引向深入。

刚刚过去的2013年,是贯彻落实党的十八大精神的开局之年。一年来,我市坚持以解决作风方面的突出问题为切入点,狠刹“四风”,取得明显成效;坚持查处腐败案件,始终保持惩治腐败的高压态势,进一步纯洁了

党员干部队伍;坚持促进权力规范运行,强化监督,注重预防,全市党风廉政建设和反腐败工作取得新进展新成效。今年是全面深化改革的第一年,我们要按照中央、省、市委的部署要求,在深化改革中推进党风廉政建设和反腐败工作,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把反腐倡廉建设进行到底。

加强理想信念教育,使领导干部不想腐。从近年来查处的腐败案件看,发生腐败的原因固然是多方面的,但主要与本人放松自身的主观世界改造有关。习近平总书记深刻指出,对共产党人

来说,理想信念是精神上的“钙”,没有理想信念或者理想信念不坚定,精神上就会“缺钙”,就会得“软骨病”。我们要按照习总书记的要求,切实做好“补钙”的工作。要深入开展中国特色社会主义和中国梦教育,学习习近平总书记系列重要讲话精神,引导党员干部坚定理想信念,筑牢思想根基。要强化党纪国法、廉政法规和从政道德教育,加强警示教育,引导党员干部时刻保持警钟长鸣、防微杜渐。近年来,我市严肃查处了一批涉及领导干部的腐败案件,触目惊心,发人深省,要充分利用这些典型案例开展警示教育

育。要加强廉政文化建设,积极开展廉政文化创建活动,形成“崇尚高洁、身正行廉”的社会氛围,让廉洁成为广大党员干部工作、生活、言行的一部分。

强化制度保障和监督管理,使领导干部不能腐。权力失去制约,就会滋生腐败。要坚持用制度管权管事管人,加强对制度落实情况的监督检查,加强责任追究,决不能使制度成为稻草人、纸老虎;要坚持将权力在阳光下运行,完善政务服务体系,以公开促规范、以公开促公平,促进权力正确行使;要坚持将领导干部特别是“一把手”作为监督的重点,加强领导班子内部监

督,充分运用党内监督、群众监督、舆论监督等手段,把权力真正关进制度的笼子。

以零容忍态度惩治腐败,使领导干部不敢腐。要把惩治腐败作为重要任务,坚决做到有腐必反、有贪必肃,始终保持查办案件的高压态势。习近平总书记强调,坚决查办案件,不是要严和什么人过不去,而是要严肃执纪。对腐败分子,发现一个就要坚决查处一个,决不姑息。通过查办违纪违法案件,让每一个干部牢记“手莫伸、伸手必被捉”的道理,心存敬畏,而不要心存侥幸。要抓早抓小,对党员干部身上的问题早发现、早

提醒、早纠正、早查处,使小错不至于发展到严重违纪违法的程度。在坚决查处腐败的同时,对受到错告、诬告的要及时予以澄清,保护干事创业积极性。 昂首扬鬃骏马奔,斗寒傲雪红梅开。2014年全市反腐倡廉各项工作已经部署到位,下一步关键看能否坚决贯彻落实。全市各级各部门要在市委、市政府的坚强领导下,切实落实好承担的重要责任,坚决做到守土有责、守土负责、守土尽责,凝心聚力,锐意进取,不断取得党风廉政建设和反腐败工作新成效,为加快城市转型、建设“幸福新枣庄”作出新的更大贡献!

## 绿孔府提醒您:

### 廉洁自律,以身作则, 恪尽职守,励精图治。

重点流域水污染防治 在行动

